

Сдаем ЕГЭ вместе

ЭКЗАМЕНЫ

Урицкий район присоединился к всероссийской акции «Сдаем вместе. День сдачи ЕГЭ родителями», которая проводилась в шестой раз.

В один из последних мартовских дней в школе № 1 им. Н. И. Зубилина открылся пункт проведения ЕГЭ. В рамках всероссийской акции родители смогли попробовать себя в роли выпускников и попытаться написать итоговый экзамен по математике базового уровня. Математика — один из двух обязательных предметов, которые сдают одиннадцатиклассники для получения аттестата.

Несмотря на то, что экзамен прошел в укороченном варианте (30 минут), родители в полной мере смогли прочувствовать атмосферу настоящего ЕГЭ: от прохождения рамки металлодетектора до получения результатов за экзамен. Родители увидели, как работает контроль на входе перед экзаменом, какие меры безопасности соблюдаются в пунктах проведения экзаменов, как печатаются и обрабатываются экзаменационные материалы. Акция помогла познакомить родительскую общественность с процедурой проведения ЕГЭ.

Вместе с родителями ЕГЭ писали: заместитель главы райадминистрации по социальной сфере и экономике Наталья Артамонова, начальник отдела образования Людмила Гнеушева, начальник отдела сельского хозяйства и продовольствия Геннадий Чаусов и главный специалист юрискон-



сулг поселковой администрации Елена Боева.

В предстоящую экзаменационную кампанию в пункте проведения ЕГЭ будет использоваться технология доставки экзаменационных материалов по сети «Интернет», их печать и сканирование в аудиториях. Это позволяет повысить прозрачность и объективность проведения итоговой аттестации, а также оптимизировать процесс доставки и обработки экзаменационных материалов в ППЭ.

Родители выпускников, принявшие участие в ЕГЭ, уверены, что хорошие знания, полученные в процессе обучения, и поддержка семьи помогут нашим ребятам успешно справиться с их первым ответственным испытанием в жизни.

Наталья Трошкина, главный специалист отдела образования райадминистрации

НА ЗАМЕТКУ

Коммунальщики идут к вам!

С 18 апреля текущего года ООО «Жилводсервис» планирует проведение общих собраний собственников многоквартирных домов.

Как сообщил его директор Борис Сапожников, их целью станет решение ряда вопросов: избрание старших по дому и их помощников; определение первоочередных проблем дома и поиск их решения. О датах и времени встреч жильцы домов будут оповещены с помощью объявлений.

Борис Дмитриевич обращается с убедительной просьбой — обязательно присутствовать на собраниях. Ведь только во взаимодействии жильцов многоквартирных домов и управляющей компании можно сделать нашу жизнь по-настоящему

комфортной, а работу коммунальщиков — качественной, профессиональной и своевременной.

Руководитель службы приглашает жителей района стать участниками виртуальных групп «ООО Жилводсервис пгт Нарышкино, Урицкий район», созданных предприятием в соцсетях — «ВКонтакте» и «Одноклассники». В них будет освещаться работа коммунальщиков, прозвучат ответы на интересные жителей района вопросы, будет опубликована другая нужная и полезная информация.

Саша Федорова

И профилактика, и защита

К ИТОГАМ ГОДА

Работа комиссии по профилактике безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних в 2021 году осуществлялась на основании муниципальной программы «Профилактика правонарушений и укрепление общественной безопасности в Урицком районе», межведомственных планов противодействия злоупотреблению наркотиками, их незаконному обороту, формированию здорового образа жизни и взаимодействия по профилактике безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних.

За прошедший год несовершеннолетними совершены три преступления по статье кража. В их совершении принимали участие трое подростков, из них две девочки, все — жители нашего района — в возрасте от 15 до 16 лет. Два преступления были совершены в Нарышкино и одно — в Котовском сельском поселении. В момент совершения преступлений они обучались в школах № 1, № 2 и Больше-Сотниковской.

Повторных преступлений среди несовершеннолетних не зарегистрировано и в группах не совершались.

Причинами совершения преступлений явились недостаточное знание и понимание подростками ответственности за свои поступки, а также внутрисемейные проблемы и недопонимание между родителями и детьми.

За 2021 год состоялась 18 заседаний комиссии, где были рассмотрены 12 воспитательно-профилактических вопросов. Ежеквартально рассматривались вопросы состояния преступности и безнадзорности среди несовершеннолетних, анализ причин и условий, способствующих этому, совершенствованию мер по их профилактике.

Рассмотрены работа органа опеки и попечительства при отделе образования по защите прав детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также ряд других вопросов, за выполнением которых комиссией ведется постоянный контроль.

Помимо того, на заседаниях комиссии рассмотрено 71 материал о других правонарушениях различного рода, в том числе 17 — в отношении несовершеннолетних, а также 54 административных протокола

на родителей, законных представителей и иных лиц.

Несовершеннолетние правонарушители и родители, ненадлежащим образом исполняющие свои родительские обязанности, рассмотренные на заседаниях комиссии, поставлены на учет и внесены в районный банк данных семей и детей, находящихся в социально опасном положении. В отношении них утверждены и реализуются межведомственные индивидуальные программы реабилитации.

Анализируя ход выполнения этих программ, посещая семьи по месту жительства, изучая условия проживания несовершеннолетних в семьях, можно сделать вывод об их положительной динамике.

Помимо этого, несовершеннолетним правонарушителям назначаются наставники, которые также ведут с ними профилактическую работу.

Все несовершеннолетние, состоящие на учете, посещают внеурочные занятия в образовательных организациях либо творческие объединения и спортивные секции в учреждениях досуга.

65 подростков работали по договорам временной трудовой занятости в период каникул 2021 года.

В профилактических целях среди несовершеннолетних проведены 2 этапа акции «Сообща, где торгуют смертью», месячник антинаркотической направленности популяризации здорового образа жизни, спортивные праздники и соревнования, школьные и районные спартакиады, игры, конкурсы.

В связи с введенными ограничитель-

ными мероприятиями, направленными на недопущение распространения новой коронавирусной инфекции, в целях профилактики совершения правонарушений и преступлений ряд мероприятий проводился в дистанционном формате посредством сети «Интернет».

Особое внимание уделяется работе по профилактике безнадзорности несовершеннолетних, надлежащему исполнению родительских обязанностей.

В районный банк данных семей и детей, находящихся в социально опасном положении, внесены 32 семьи, в которых воспитываются 77 детей. Из них: 24 семьи, где родители ненадлежащим образом исполняют свои родительские обязанности, а также 17 детей-правонарушителей, из которых 7 — воспитанники школы-интерната, они поступили сюда уже состоящими на учете в комиссиях других районов области.

Продолжает работу «социальный патруль», плановые рейды которого осуществляются дважды в месяц, внеплановые — по мере возникновения кризисных ситуаций. За истекший период проведены 35 рейдов, в ходе которых посещены 129 семей. По результатам рейдов составлены 2 административных протокола за ненадлежащее исполнение своих родительских обязанностей.

Работа по профилактике правонарушений, преступлений и детской безнадзорности продолжается.

Людмила Мосина, ответственный секретарь комиссии по безнадзорности и правонарушениям среди несовершеннолетних и защите их прав

ПОЛИЦИЯ ПРЕДУПРЕЖДАЕТ

Чтобы двор был безопасным

В дни весенних школьных каникул на территории Урицкого района инспектор ОГИБДД Павел Калинин и старший инспектор ПДН Наталия Мухина провели профилактическое мероприятие «Безопасный двор».

Его целью стало сокращение дорожно-транспортных происшествий и профилактика детского дорожно-транспортного травматизма. В рамках мероприятия сотрудники посетили места массового притяжения детей, где инспектор по пропаганде рассказал ребятам о правилах поведения на дорогах, также затронул тему вождения вело- и мототранспорта, ведь зачастую юные участники дорожного движения не соблюдают правила безопасной езды.

Детям напомнили о «дорожных ловушках», которые могут их подстеречь не только на проезжей части, но и во дворе, а также об опасности выхода на проезжую часть из-за припаркованного автотранспорта, ограждений и кустов, в момент, когда у водителя ограничена видимость проезжей части.

Кроме этого, сотрудники полиции провели профилактическую беседу с родителями, обратили внимание законных

представителей на необходимость постоянного контроля за детьми во время прогулок, а также на наличие на одежде, велосипедах и самокатах световозвращателей при прогулках в вечернее время.

Инспектор ПДН рассказал о недопустимости антиобщественных действий (несоблюдении комендантского часа, самовольных уходов), возрасте привлечения к административной и уголовной ответственности.

При беседах с несовершеннолетними жителями Нарышкино и их родителями сотрудники внимательно выслушали просьбы и пожелания, по результатам которых были направлены информационные письма в организации, обслуживающие улицы поселка, а также выданы представления для устранения недостатков дорожно-уличной сети.

Павел Калинин, инспектор по пропаганде БДД ОГИБДД по Урицкому району



Полезные знания о ПДД получили и взрослые, и дети.



В дни оккупации

В село Бунино и прилегающие деревни Шубино, Заветово, Елагино, Тиньковские двory, Черногряски, Терехово война пришла в начале октября 1941 года.

По рассказам старожилков: бабушек Халюшкиных — Натальи Семеновны и Евдокии Семеновны, Киндеева Константина Ивановича, Егорычевой Марии Ивановны и других, немцы явились под вечер на танках, машинах, мотоциклах со стороны Орла. Через день пришла пехота. Гитлеровцы ходили по домам, определялись на постой. В каждом доме жило по 5 — 10 немцев. Они сразу собрали жителей на сход, где изложили свой порядок: не противиться немецкому режиму, не укрывать никого и ничего, вечерами и ночами никуда не ходить, даже к соседям, обо всем сообщать немецкому уряднику или командованию. Колхозы были распущены (до войны в каждой деревне был колхоз; а в селе Бунино — целых три). Назначались урядники, старосты, полицай.

Это были разные люди. Староста на Тиньковских дворах был с немцами заодно, не сочувствовал односельчанам, отбирая у них продукты питания, посуду, скотину, зерно, картошку. А староста д. Елагино — помогал жителям деревни: предупреждал о проверках и грабежах, молодых девушек спас от угона в Германию, прятал у себя в погребе раненых летчиков, а потом их переправил в Орел.

После освобождения деревень приспешников фашистов ожидал печальный исход, а староста д. Елагино предстал перед судом и был прощен.

Продолжение в следующем номере.